

**RAPORT DE ACTIVITATE  
PENTRU ANUL 2022  
CONSILIER LOCAL-LAR CORNEL DOREL  
Comuna Ileanda, Județul Sălaj**

Având în vedere prevederile O.U.G. nr.57/2019, privind Codul Administrativ, potrivit art. 225, alineatul 2 "Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale." precum și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Ileanda, în calitate de consilier ales pe listele PSD, la alegerile locale din 27 septembrie 2020, prezint următorul raport.

\*\*\*\*\*  
În cursul anului 2022 au avut loc 12 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare convocate de îndată și un număr de 16 ședințe de comisie pentru muncă și protecție socială, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism din care fac parte.

- împreună cu președinții comisiilor de specialitate am participat la toate ședințele de analiză a viitorului buget de venituri și cheltuieli pentru anul 2022, de analiză și inițiere de proiecte de hotărâri, la care am fost invitat.
- cu tristețe vă informez că în ce privește propunerile mele de inițierea unor proiecte de hotărâri făcute în anul 2021 nu s-au concretizat din cauza lipsei interesului și aportului și a altor consilieri dar și a neglijenței conducerii executive. Pentru a se înțelege la ce fac referire vă rog să citiți ori recitiți raportul meu de activitate pe anul 2021.
- unele din luările mele de cuvânt au fost luate în seamă însă cele mai multe nu deși erau argumentate legal și moral. Aceasta fiind o caracteristică generală (au doar la nivel local) ca propunerile opoziției să nu fie bătute în seamă.
- mai mult decât atât unii din colegii consilieri au propus scoaterea de pe ordinea de zi a punctului „Diverse”-singurul moment din timpul unei ședințe când avem posibilitatea de a informa cu diferite aspecte conducerea executivă, de sollicita anumite explicații privind unele neajunsuri, etc.
- am solicitat conducerii executive a comunei în luna mai un raport detaliat privind veniturile și cheltuielile Pieței Agroalimentare pe primele 6 luni ale anului 2022, raport pe care l-am primit la începutul lunii septembrie, întocmit sumar ceea ce nu a fost edificator scopului pentru care l-am solicitat. Văzând multe neajunsuri de la hala agroalimentară; de la nefuncționarea băilor, a porților, geamuri sparte, etc., care trenau de luni bune am vrut să verific dacă veniturile pieței acoperă cheltuielile așa cum se întâmpla în mandatul meu de primar când din aceste venituri s-au făcut investiții precum iluminatul exterior.
- având în vedere implementarea proiectului inițiat de mine încă din 2018 privind cadastrarea gratuită și integrală a proprietăților din comuna noastră am solicitat o ședință de lucru cu operatorul desemnat câștigător pentru aceste lucrări, lucru care s-a întâmplat și în care s-au discutat foarte multe situații și cazuri cu particularități interpretabile.

\*\*\*\*\*  
În încheierea acestui raport de activitate pe anul 2022, reamintesc aici că potrivit OUG. NR.57/2019, privind codul administrativ, toți consilierii locali și viceprimarul au obligația de a prezenta un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al primăriei, iar primarul are obligativitatea de a prezenta un raport privind starea socio-economică a comunei. Cu regret menționez că nimeni în afară de mine nu a îndeplinit această obligativitate legală nici în cadrul ședințelor de consiliul local nici publicate pe site-ul primăriei [www.comunaileanda.ro](http://www.comunaileanda.ro), una dintrele puținele surse de informare a cetățenilor. În opinia mea consider că lipsa de respect față de lege și față de cetățenii de a căror vot beneficiazi pentru a îndeplini o funcție de demnitar e descalficantă pentru acei care nu o respectă.

Menționez că din anul 2012 și până în prezent, perioadă în care am deținut diferite funcții de la consilier local, viceprimar, primar și din nou consilier local nu am lipsit de la nicio ședință indiferent de natura ei; fie ordinară, extraordinară, de îndată ori de comisie participând activ atât la inițierea proiectelor cât și la susținerea și implementarea lor cu bună credință, în interesul public.

Cu aleasă considerație,

Consilier local PSD Cornel Dorel LAR

5 APRILIE 2023

